

# “菏泽新八景”暨“菏泽旅游总评榜”评选微信投票平台开启 选出心中美景 好礼等你拿

本报菏泽4月7日讯(记者 张建丽 实习生 吴鹏) 7日,本报启动了“菏泽新八景”评选暨“菏泽旅游总评榜”评选活动。目前,本报又开启了微信投票平台,欢迎市民为心中的“最美”投上一票。投票市民均可参与抽奖,幸运读者可获一份精美礼品。评选结果将在5月中旬发布。

早在元末明初,菏泽就以“曹州八景”著称。物转星移,“曹州八景”也在发生着变化。新的“曹州八景”又在哪里?正值第24届菏泽国际牡丹文化旅游节,为展示文明菏泽,好客菏泽的整体形象,提高市民对菏泽旅游的认知度、美誉度,本报启动了“菏泽新八景”评选暨“菏泽旅游总评

榜”评选活动。特邀请市民和游客推选——“菏泽新八景”、“我心中的菏泽十大旅游酒店”、“我心中的最佳自驾游景点”、“我心中的菏泽最佳自然景观”、“我心中的菏泽最佳人文景观”、“我心中的菏泽最佳旅游特产”、“我心中的最具特色的菏泽民俗”、“我心中的最具特色的菏泽美食”。

选择微信投票的市民,请关注齐鲁晚报·今日菏泽官方微信——“牡丹传媒”公众微信号(qlwbhz)。在牡丹传媒公众菜单栏找到“评选投票”一栏,会出现菏泽新八景、十佳酒店、十佳旅行社关键词,然后点击界面进入,出现候选名单,点击“详情”

后会出现候选景点、酒店、旅行社具体介绍,就可以进行投票。

新八景投票每人每天最多投票8个景点,且投票对象不能重复;十佳旅行社投票每人每天最多投票10家,且投票对象不能重复;十佳酒店投票每人每天最多投票10家,且投票对象不能重复。(注:投票次日可继续投票)同时,禁止刷票,一旦发现投票有刷票行为,将终止参选资格。

另外,候选的景点、旅行社、酒店中,难免遗漏,如果未能及时参选,可以进入投票界面后,点击“我要参与”进行报名参与。投票时间为4月7日—5月1日,咨询电话:15953035731。

### 参与方式

本报“菏泽新八景”评选暨“菏泽旅游总评榜”活动,本着公开公正的态度,通过推荐、自荐的方式,将参与活动的景点、旅行社、酒店、旅行产品以编号的形式,刊登在报纸上,经过初选、投票、决选、复核、表彰5个阶段,最终评出“菏泽新八景”、“我心中的菏泽十大旅游酒店”、“我心中的菏泽十大旅行社”及菏泽本地最热门的旅游产品等。

活动参与电话:13615302869,市民可编辑候选名称短信发至手机,也可以发送至本报官方微信“牡丹传媒”,或者在新浪官方微博“@今日菏泽”投票留言,或编辑邮件发至邮箱164643455@qq.com。本报将从参与投票者中,抽出幸运读者,幸运读者可获得精美礼品一份。

官方微信二维码  
齐鲁晚报今日菏泽



## 快来免费体检吧

本报健康问诊室第一站走进丹阳办事处和平社区



本报菏泽4月7日讯(记者 邢孟) 传播普及医疗知识,关注大众身心健康,倡导健康生活方式,齐鲁晚报·今日菏泽健康问诊室走进社区,将邀请权威专家为居民免费提供健康咨询和身体检查。8日下午,本报健康问诊室第一站将走进和平社区,为居民免费提供心脑血管、眼科方面的咨询、诊断和检查,同时还提供过期药品回收服务,有这方面需求的市

民千万不要错过哦!

春季气候变化无常,气温忽冷忽热,人体受到频繁交替的冷暖气流的刺激,尤其老年人普遍存在血液或血管的病变,对气温的变化更为敏感,更容易导致心脑血管病的发生。本报健康问诊室走进社区第一站将到丹阳办事处和平社区,我们邀请了菏泽市开发区中心医院心脑血管方面的专家,现场为老年人免费看诊并提供血压、血糖等方面的检

测,让您在家门口就能免费体检、免费看病。

眼睛是心灵的窗户,眼睛的健康不容忽视。现在生活中很多年轻人甚至是儿童因为长时间注视电脑、电视、手机,忽视用眼卫生,导致眼睛长时间处于疲劳状态,极易引发眼部疾病,影响视力的同时还会给带来其他困扰。在本次义诊活动中,本报还特别邀请了菏泽爱尔眼科医院的专家为居民免

费做眼部的健康检查和咨询,让您及时了解自己的眼部健康状况。

在本次活动现场,除了义诊外,菏泽鲁众阳光医药连锁有限公司还为居民提供过期药品现场回收服务,您家中要是有过期药品不知如何处理,就一起带过来吧。

本次健康问诊活动具体时间为8日下午3点,地点设在和平小区内(茂业百货后门)。

# 菏泽市人社局创业实训孵化基地 2015年第一期电商创业培训班顺利开班

2015年4月7日,由共青团菏泽市委、菏泽市人力资源和社会保障局、菏泽市商务局主办,上海壹模式集团菏泽公司承办的,“2015年第一期电商创业培训班”第一期顺利开班了。

菏泽市农村电子商务发展工作领导小组副组长、市政府副秘书长高继山参加开班仪式并讲话,他指出电子商务发展作为全局重点工作来抓,将电子商务作为“科学赶超,后来居上”的突破口,大家都处在相同的起跑线上,

我们政策有力,环境营造的好,我们就可以率先实现发展。电子商务正面临着千载难逢的良好机会,大家参加这个电商创业培训班是非常正确的选择,电子商务正以闪电般快速的发展到每个人身边。为了办好这次的电商创业培训班,黄秀玲副市长研究了很多政策和具体的问题,可谓是用尽心良苦,考虑到牡丹花会的到来,住宿将是最大的问题,所以这次的培训重点针对牡丹区、高新区和开发区。包括壹模式CEO

侯兆允是我们菏泽人,怀揣着对家乡浓厚的情结,推动我们菏泽市的电子商务的发展,精心准备办好这次电商创业培训班,特地从上海邀请到南京大学商学院硕士生导师、复旦大学移动互联网特邀讲师,实战网络营销专家、电子商务专家、科学出版社《掘金微时代》作者一肖震。希望大家一定要珍惜此次学习的机会。我们这次的电商创业培训班作为“黄埔第一期”是名副其实的,虽然以前在县里也举行过电商培训班,但

是以直市政府挂牌的确实确实是第一期。更希望各位学有所成,为菏泽电子商务发展作出贡献。

这次电商创业培训班不仅巩固了壹模式在创业服务的领先性优势,还加速了菏泽市电商培训服务的进程。它必将引领整个菏泽电子商务的快速发展。为广大创业者提供更贴心、更细致入微的培训体验!壹模式在助力大众创业、万众创新方面担当“排头兵”,甚至可以成为受众面最广的创业服务平台。各级政府的大力

扶持互联网发展,使其在大众创业、万众创新方面发挥更大的推动作用。

